

तेज रफ्तार इनोवा कार ने बुलेट बाइक को टक्कर मारी; युवक की मौत, साथी घायल

भिड़त इतनी जबरदस्त थी कि मौके पर ही बाइक की टंकी में आग लग गई, जिसमें दोनों वाहन जल गए

जयपुर (कांस) राजधानी की मोतीडूंगरी रोड पर सोमवार अलसुबह तेज रफ्तार का कहर देखने को मिला। टैक्सो इनोवा कार ने गणेश मंदिर चौराहे पर बुलेट बाइक पर सवार दो

■ मोतीडूंगरी चौराहे पर सोमवार अलसुबह 3 बजे हुआ हादसा, पुलिस मामले की जांच में जुटी



जयपुर में मोतीडूंगरी रोड पर गणेश मंदिर चौराहे पर हुए हादसे में क्षतिग्रस्त बाइक और कार।

युवकों को जोरदार टक्कर मार दी। भिड़त इतनी जबरदस्त थी कि टक्कर के बाद बाइक की पेट्रोल टंकी में तुरंत आग लग गई। इसके बाद दोनों वाहन धूँ-धूँ कर जल गए। हादसे में बाइक सवार एक एमबीबीएस छात्र की मौत हो गई, जबकि उसका साथ अस्पताल में जिंदगी-मौत से संघर्ष कर रहा है। पुलिस ने पोस्टमार्टम करवाकर युवक का शव परिजनों के हवाले कर दिया। वहीं दुर्घटनाग्रस्त वाहनों को जब्त कर मामले की जांच शुरू की है।

पुलिस ने बताया यह हादसा सोमवार अलसुबह 3 बजकर 5 मिनट पर गणेश मंदिर चौराहे पर हुआ। तेज रफ्तार इनोवा कार तड़ोशाही रोड की तरफ से आ रही थी, जबकि बुलेट बाइक पर सवार दो एमबीबीएस छात्र जेडीए स्कूल की तरफ से एसएमएस मेडिकल कॉलेज की तरफ जा रहे थे। इस दौरान गणेश मंदिर चौराहे पर तेज रफ्तार में इनोवा कार ने बाइक को टक्कर मार दी। टक्कर इतनी भीषण थी कि बाइक के पेट्रोल टैंक में आग

लग गई, जिसने इनोवा को भी अपनी चपेट में ले लिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने बाइक सवार दोनों युवकों को गंभीर हालत में अस्पताल पहुंचाया, जहां सुबह करीब 8 बजे इलाज के दौरान विजय चौधरी (22) पुत्र बाबूलाल चौधरी निवासी साहिबगामपुरा, कालांडेरा की सिर में गंभीर चोट और झुलसने के कारण मौत हो गई। उसका साथी मृगांक राणा

(21) पुत्र विकास निवासी भरतपुर का अस्पताल में इलाज चल रहा है। उसके सिर में गंभीर चोट और पैर में फ्रैक्चर हुआ है। पुलिस के मुताबिक बाइक को टक्कर मारने वाली इनोवा कार राजस्थान टूर एंड ट्रेवल्स कंपनी की है, जो कि रात को अपने स्टॉक को घर छोड़कर आ रही थी। घटना के वक्त कार में 3-4 लोग सवार थे, जो कि

स्थानीय लोगों के आने पर मौके से फरार हो गए। पुलिस के मुताबिक मृतक विजय चौधरी और घायल मृगांक एसएमएस मेडिकल कॉलेज से एमबीबीएस की पढ़ाई कर रहे हैं, जो कि द्वितीय वर्ष के स्टूडेंट है। बताया जा रहा है वह रात को अपने दोस्तों से मिलकर हॉस्टल लौट रहे थे। इस दौरान गणेश मंदिर चौराहे पर हादसा हो गया।

छह दिन बाद नए कोरोना संक्रमितों की संख्या सौ के नीचे आई

राज्य में सोमवार को 97 नए संक्रमित मिले, इससे पहले रविवार को 161 रोगी पाए गए थे

■ कार्यालय संवाददाता- जयपुर में छह दिन बाद सोमवार को नए कोरोना संक्रमितों की संख्या सौ के नीचे आ गई है। इसके चलते राज्य में पिछले चौबीस घंटों में 97 नए संक्रमित मिले हैं। हालांकि, एक्टिव केस बढ़कर 880 हो गए हैं। प्रदेश में सोमवार को 13 जिलों में 97 नए संक्रमित मिले हैं। इससे पहले रविवार को 161 रोगी पाए गए थे। इधर आज राजधानी जयपुर में भी थोड़ी गिरावट के बाद 41 नए संक्रमित मिले हैं। इसके अलावा अजमेर में 16, जोधपुर में 12, सिराही में 8, उदयपुर में 7, बीकानेर में 6 तथा टोंक, नागौर, अलवर, बांसवाड़ा, दौसा, गंगानगर और नूतनगढ़ में 1-1 नया संक्रमित मिला है। इस बीच 20 जिलों बारां, बाड़मेर, भरतपुर, भीलवाड़ा, बूंदी,

■ राजधानी जयपुर में भी थोड़ी गिरावट के बाद 41 नए मरीज मिले हैं।

■ प्रदेश में रिकवरी कम होने से एक्टिव केस बढ़कर 880 हो गए हैं।

हो गए हैं। इनमें सबसे ज्यादा 336 मामले जयपुर में हैं। राज्य में पिछले चौबीस घंटे में कोरोना से किसी भी मरीज की मौत नहीं हुई है। हालांकि, प्रदेश में अब तक इस बीमारी से 9563 लोगों मृत्यु हो चुकी है। राजधानी जयपुर में सोमवार को सबसे ज्यादा 7 नए संक्रमित मालवीय नगर में पाए गए हैं। इसके अलावा वैशाली नगर में 4, बजाज नगर और मोती डूंगरी रोड पर 3-3, दुर्गापुरा, गांधी नगर, जगतपुरा, शोर्टवाड़ा, खातीपुरा, सांगानेर और सोडाला में 2-2 तथा आमेर, बाणपुरा, सी-स्क्रीम, चांदपोल, सिविल लाइंस, जवाहर नगर, मानसरोवर, शास्त्री नगर और टोंक फाटक इलाके में 1-1 नया संक्रमित मिला है। इस बीच जिले में 33 रोगी ठीक हुए हैं।

चित्तौड़गढ़, चूरू, धौलपुर, डूंगरपुर, जैसलमेर, जालोर, झालावाड़, झुंझुनू, करौली, कोटा, पाली, प्रतापगढ़, राजसमंद, सर्वाही माधोपुर और सीकर में कोई भी नया संक्रमित नहीं मिला है। प्रदेश में सोमवार को भी रिकवरी कम हुई है। इस दौरान 75 मरीज ठीक हुए हैं। वहीं एक्टिव केस बढ़कर 880

रेलवे पर आठ लाख रुपए का हर्जाना

जयपुर रेलवे विभाग अधिकरण को जयपुर पीठ ने ट्रेन से गिरने से यात्री की मौत के मामले में रेलवे पर आठ लाख रुपए का हर्जाना लगाया है। अधिकरण ने उत्तर-पश्चिम रेलवे को कहा है कि वह हर्जाना राशि पर नौ फीसदी ब्याज भी अदा करे। अधिकरण ने यह आदेश तारो देवीच अन्य की क्लेम याचिका पर दिए। क्लेम याचिका में कहा गया कि 20 फरवरी 2018 को टोडरमल ट्रेन से अलवर से खानपुर अहिरान जा रहा था। खानपुर अहिरान स्टेशन से पहले पहुंचकर ट्रेन रुक गई। वह उतरने के लिए जैसे ही कोच के गेट पर आया, ट्रेन झटके के साथ चलने लगी। जिसके चलते टोडरमल का संतुलन बिगड़ गया और वह नीचे गिर गया जिससे उसकी मौत हो गई।

पायलट, गहलोत को कांटे की तरह चुभते हैं : कटारिया

जयपुर। नेता प्रतिपक्ष गुलाबचंद कटारिया ने पायलट और गजेंद्र सिंह शेखावत को लेकर दिए गए मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के बयान पर पलटवार किया है। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री गहलोत को सचिन पायलट एक कांटे की तरह चुभ रहा है। वो चाहते हैं कि किसी भी तरह से इस कांटे को निकालकर बाहर कर दें ताकि निरंकुश राज करने के लिए आगे के रास्ते खुल जायें। लेकिन पार्टी आलाकमान भी पायलट के पब्लिक सपोर्ट को नकार नहीं सकता। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री ने पायलट को निकम्मा, नकारा जाने क्या-क्या उपाधि दे दी, भड़ास भरी हुई है। शांति धारीवाल तो मुख्यमंत्री के सपोर्ट में ही खड़े हैं। पब्लिक सपोर्ट दृष्टि से गहलोत और धारीवाल में कोई दम नहीं है, लेकिन पायलट में आज भी दम है, जो आज भी कांग्रेस से बहुत बड़े वोट बैंक को जोड़े हुए हैं। कटारिया ने कहा कि पायलट को राजस्थान में एक समाज का बहुत बड़ा सपोर्ट था। जिसकी वजह से सरकार बनी है। पायलट मुख्यमंत्री के रूप में प्रोजेक्ट नहीं होते तो पूर्वी राजस्थान, जहां हमको एक सीट मिली, यह स्थिति नहीं बनती और हमारी सरकार 100 प्रतिशत बनती।

राज्य में 309 कोविड से मृतक राजकीय कार्मिकों के आश्रितों को 154.50 करोड़ की मदद

जयपुर, (का.सं.) राजकीय सेवा से संबद्ध कोविड मृतक कार्मिकों के आश्रितों को सहायता राशि उपलब्ध करवाने के संबंध में सोमवार को सचिवालय में आयोजित समीक्षा बैठक की अध्यक्षता करते हुए चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के शासन सचिव डॉ. पुष्पे ने संबंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देश दिए कि कोविड से मृतक राजकीय कार्मिकों के आश्रितों को सहायता राशि

दिलवाने के बकाया मामलों में सहानुभूतिपूर्वक विचार करें। डॉ. पुष्पे ने कहा कि ये सभी कार्मिक सोधे तौर पर कोविड प्रबंधन से जुड़े हुए थे और उन्होंने लोगों को बचाने के लिए अपनी जान की परवाह नहीं करते हुए राजकीय कर्तव्य का पालन किया। अब हमारा फर्ज बनता है कि हम उनके आश्रितों को सहायता राशि दिलवायें। उन्होंने कहा कि

बकाया प्रकरणों में जहां दस्तावेजों की औपचारिकता बाकी है वहां संबंधित विभाग आगे बढ़कर दस्तावेजों को पूरा करवाये और मृतक के आश्रितों को राहत प्रदान करें। उन्होंने आगामी 10 दिवस में बकाया प्रकरणों का निस्तारण करने के निर्देश प्रदान किए। राज्य में कोविड से मृतक 309 कार्मिकों के आश्रितों को 154.50 करोड़ रुपये की सहायता

राशि अब तक दी जा चुकी है। राज्य में राजकीय सेवा से सम्बद्ध 309 कोविड से मृतक कार्मिकों के आश्रितों को 154.50 करोड़ रुपये की सहायता राशि दिलवायी जा चुकी है। राजकीय सेवा से सम्बद्ध कोविड से मृतक के आश्रितों को 50-50 लाख रुपये की सहायता राशि सरकार की ओर से प्रदान की जा रही है।

अगर हम एजबेस्टन में जीते तो यह भारत इंग्लैंड ने न्यूजीलैंड को सात विकेट से हराया, की सर्वश्रेष्ठ जीत में से एक होगी : पुजारा

लेस्टर, 27 जून। भारत लगभग एक साल से इतिहास रचने के शिखर पर है। भारत ने पिछले साल सितंबर में पांच मैचों की सीरीज में 2-1 की बढ़त के साथ इंग्लैंड छोड़ दिया था। अब आखिरकार यह सीरीज एक जुलाई से दोबारा एजबेस्टन में शुरू हो रही है और अगर यह आखिरी मैच भारत के पक्ष में गया तो तेजेश्वर पुजारा को लगता है कि यह भारत की सर्वश्रेष्ठ जीत में से एक होगी।



मैकुलम टीम के कोच बन चुके हैं और कप्तानी बेन स्टोक्स के पास है। इंग्लैंड ने टेस्ट क्रिकेट खेलने की एक आक्रामक शैली को अपनाया है जिसने पहले ही उन्हें इतिहास बनाने में मदद की है।

एन मैनेजमेंट के नेतृत्व में मात्र दूसरे ही मैच में उन्होंने विश्व चैंपियन न्यूजीलैंड के खिलाफ 50 ओवर में 299 रन बनाकर जीत हासिल की थी। भारतीय खिलाड़ी भी अच्छे लय में हैं लेकिन ज्यादातर खिलाड़ी टी20 क्रिकेट सीजन खेलने के बाद आ रहे हैं, जबकि उनकी विरोधी टीम के खिलाड़ी पहले से ही टेस्ट क्रिकेट के रंग में रंग चुके हैं। पुजारा ने कहा कि मुझे लगता है कि यह हमारे लिए एक अच्छी चुनौती है। हां हम सीरीज में 2-1 से

प्रबंधन रणनीति के बारे में बाद में बात करेंगे, लेकिन हमें इस अहम टेस्ट के लिए अच्छे से रणनीति बनानी होगी। 2007 में टीम इंडिया के कोच राहुल द्रविड ने भारत को इंग्लैंड में इंग्लैंड के खिलाफ सीरीज जिताई थी, लेकिन उसके बाद से ऐसा नहीं हो सका है। 15 साल हो गए हैं और भारत के लिए पुजारा ने टीम से ड्रॉप होने के बाद दोबारा वापसी की है। श्रीलंका के खिलाफ घरेलू सीरीज से उन्हें बाहर कर दिया गया था। 34 वर्षीय बल्लेबाज के पास सीमिंग परिस्थितियों में खेलने का अच्छा अनुभव है, जिसका उन्होंने अप्रैल और मई में अच्छा उपयोग किया। काउंटी चैंपियनशिप डिवीजन टू में ससेक्स के लिए खेलते हुए उन्होंने आठ पारियों में 720 रन जड़ दिए थे। पुजारा से जब उनके गेम प्लान के बारे में पूछा गया तो उन्होंने कहा कि यह जरूरी है कि हम अलग अलग फ्रेज में अच्छी बल्लेबाजी करें। आपको पूरे समय अच्छी बल्लेबाजी करनी होगी लेकिन आपको गेम के फ्रेज को समझना जरूरी है। ड्यूक गेंद को देखते हुए आपको यह पक्का करना होगा कि जब यह नहीं हो तो आप कई विकेट नहीं गंवाए। जबकि एक बल्लेबाज के तौर पर आप को पुरानी गेंद की तुलना में अधिक सतर्क रहने की जरूरत है। कई बार ऐसा समय आया तो हम उन चीजों को दोहरा सकते हैं। लेकिन इंग्लैंड की टीम में भी कुछ बदलाव हुए हैं। तो हमें उनकी ताकत को समझने की जरूरत है और उसके बाद अपनी रणनीति बनानी होगी। मुझे उम्मीद है कि सहायक स्टाफ और

लौड्स, 27 जून। जो रूट (86), ओली पोप (82) और जॉनी बेयरस्टो (71) के अर्धशतकों की बदौलत इंग्लैंड ने न्यूजीलैंड को तीसरे टेस्ट में सात विकेट से हराकर सीरीज 3-0 से अपने नाम की। इस सीरीज से पहले इंग्लैंड टेस्ट क्रिकेट में लगातार खराब प्रदर्शन के कारण सवालों से घिरी हुई थी, लेकिन कोच ब्रेंडन मैकुलम और कप्तान बेन स्टोक्स की अगुवाई में टीम ने 'मैकस्टोक्स एर' की शुरुआत जीते के साथ करके सभी आलोचकों को शांत कर दिया है।



लौड्स, 27 जून। जो रूट (86), ओली पोप (82) और जॉनी बेयरस्टो (71) के अर्धशतकों की बदौलत इंग्लैंड ने न्यूजीलैंड को तीसरे टेस्ट में सात विकेट से हराकर सीरीज 3-0 से अपने नाम की।

इंग्लिश टीम ने 183/2 से शुरू करते हुए पोप का विकेट जल्दी गंवा दिया। 108 गेंदों पर 12 चौकों को मदद से 82 रन बनाते विले पोप को टिम साउडी ने बॉल्ड किया, लेकिन इसके बाद क्रोज पर आये बेयरस्टो की

धुंआधार बल्लेबाजी की मदद से इंग्लैंड ने आसानी से जीत दर्ज की। अपनी पिछली दो पारियों में शतक (136, 162) लगाते विले बेयरस्टो ने 43 गेंदें खेलकर नौ चौकों और तीन छक्कों की बदौलत याबाद 71 रन बनाये। उनके साथ रहेंगे भी 125 गेंदों पर 11 चौके और एक छक्का लगाकर 86 रन पर नाबाद रहे। बेयरस्टो ने माइकल ब्रेसवेल की लगातार गेंदों पर चौका और छक्का मारकर मैच समाप्त किया। न्यूजीलैंड की ओर से माइकल ब्रेसवेल और टिम साउडी ने एक-एक विकेट लिया।

मैंने हैरी टेक्टर को एक बैट दिया है, ताकि वह और छक्के लगाएं : पांड्या

डबलिन, 27 जून (वार्ता) आयरलैंड के खिलाफ टी20 श्रंखला में भारतीय टीम की अगुवाई कर रहे हार्दिक पांड्या ने आयरिश बल्लेबाज हैरी टेक्टर की तारीफ करते हुए कहा कि वह उन्हें आईपीएल में देखा चाहते हैं। 22 वर्षीय टेक्टर ने भारत के खिलाफ रविवार को खेले गये वर्षाबाधित पहले टी20 में 33 गेंद पर नाबाद 64 रन बनाकर आयरलैंड को 12 ओवर में 108 रन तक पहुंचाया, हालांकि भारत ने यह लक्ष्य 9.2 ओवर में ही हासिल कर लिया। पांड्या ने मैच के बाद संवाददाता सम्मेलन में टेक्टर की जमकर तारीफ की और कहा कि वह उन्हें भविष्य में आईपीएल में देखना चाहते हैं। पांड्या ने कहा कि उन्होंने कई शानदार शॉट खेले। वह सिर्फ 22 साल के हैं। मैंने उन्हें एक बल्ला भेंट किया है, ताकि वह कुछ और छक्के लगाएं और शायद एक आईपीएल कंट्रैक्ट भी हासिल करें। उनके साथ मेरी शुभकामनाएं हैं। इससे पहले टेक्टर आईसीसी अंडर-19 विश्व में कप्तान भी अपने शानदार प्रदर्शन से लोगों का ध्यान अपनी ओर खींच चुके हैं। न्यूजीलैंड में हुए इस आयोजन में टेक्टर आयरलैंड के दूसरे सर्वाधिक रन-



स्कोरर रहे थे, और उन्होंने नामीबिया के खिलाफ 101 रन की शतकीय पारी भी खेली थी। पांड्या ने कहा कि टेक्टर को सही मार्गदर्शन की जरूरत है। कप्तान हार्दिक पांड्या ने जीत के साथ शुरुआत की।-कप्तान हार्दिक पांड्या (एक विकेट और 24 रन) के ऑलराउंड प्रदर्शन की बदौलत भारत ने रविवार को पहले शानदार प्रदर्शन से लोगों का ध्यान अपनी ओर खींच चुके हैं। न्यूजीलैंड में हुए इस आयोजन में टेक्टर आयरलैंड के दूसरे सर्वाधिक रन-

ओवर में 109 रन का लक्ष्य रखा, जिसे भारत ने 9.2 ओवर में ही प्राप्त कर लिया। भारत के लिए पहली बार पारी की शुरुआत कर रहे दीपक हुड्डा ने सर्वाधिक 47 रन बनाए। हुड्डा ने 29 गेंदों की अपनी पारी में छह चौके और दो छक्के लगाए। सलामी बल्लेबाज इशान किशन ने 11 गेंदों पर तीन चौके और दो छक्के लगाकर 26 रन की पारी खेली। पहली बार भारतीय टीम की कप्तानी कर रहे हार्दिक पांड्या ने ऑलराउंड प्रदर्शन करते हुए पहले आयरलैंड का एक विकेट चटकाया और फिर लक्ष्य का पीछा करते हुए 12 गेंदों पर एक चौके और तीन छक्कों की मदद से 24 रन बनाए। आयरलैंड की ओर से क्रैग यंग ने दो ओवर में 18 रन देकर दो विकेट लिए, जबकि जोशुआ लिटल ने 2.2 ओवर में एक विकेट लेकर 39 रन दे दिए। इससे पहले आयरलैंड ने हैरी टेक्टर (33 गेंदों पर 64 रन) की विस्फोटक बल्लेबाजी की बदौलत भारत के सामने 109 रन का लक्ष्य रखा था। भारत ने टॉस जीतकर आयरलैंड को पहले बल्लेबाजी के लिए बुलाया और 22 रन पर ही आयरलैंड के तीन विकेट गिरा दिए।

रोच के 250 टेस्ट विकेट, विंडीज जीत के करीब

सैंट लूसिया, 27 जून। वेस्ट इंडीज ने काइल मेयर्स (146) और क्रेग ब्रेथवेट (51) की बदौलत बांग्लादेश के खिलाफ दूसरे टेस्ट की पहली पारी में रविवार को 408 रन बनाकर 174 रन की बढ़त हासिल की। बांग्लादेश तीसरे दिन का खेल खत्म होने तक दूसरी पारी में 132 रन पर छह विकेट गंवाकर लगातार दूसरी हार के करीब है। तीसरे दिन वेस्ट इंडीज की पारी को 340/5 से आगे बढ़ाते हुए वेस्ट इंडीज ने अपने अंतिम पांच विकेट 64 रन के अंदर खो दिये। 344 रन पर छठे विकेट के रूप में विकेटकीपर जोशुआ डा सिल्वा (29) के आउट होने के बाद खालिद अहमद और शोरिफुल इस्लाम ने दो-दो विकेट लेकर वेस्ट इंडीज की पारी को 408 रन पर रोक दिया। 172 रन से पिछड़ने के बाद दूसरी पारी में बल्लेबाजी करने उतरी बांग्लादेश सलामी बल्लेबाजों को केमार रोच ने सस्ते में पवेलियन लौटाया और अपने 250 विकेट भी पूरे किये। रोच के 250वें विकेट तमीम इकबाल ने आठ गेंदों पर चार रन बनाये जबकि महमूदुल हसन जाय्य ने 21 गेंदों पर तीन चौकों की मदद से 12 रन जोड़े। इसके बाद रोच ने अनामुल हक को भी चार रन पर चलाया किया और बांग्लादेश ने 32 रन पर तीन विकेट गंवा दिये। इसके अलावा लिटन दास ने 19 और शाकिब अल हसन ने 16 रन बनाये। बांग्लादेश के 92वें नजमुल हुसैन शंटी ने सर्वाधिक 42 रन की पारी खेली। लिटन दास की अपनी पारी में नजमुल ने आठ चौके लगाये। दिन का खेल खत्म होने तक विकेटकीपर नूरुल हसन 16 रन बनाकर क्रोज पर मौजूद हैं जबकि उनके साथी मेहदी हसन शून्य पर खेल रहे हैं।

इंग्लैंड की वनडे और टी20 की कप्तानी छोड़ सकते हैं मॉर्गन

लंदन, 27 जून। इयोन मॉर्गन साढ़ सात साल के कार्यभार के बाद मंगलवार को इंग्लैंड के सीमित ओवरों की कप्तानी छोड़ सकते हैं। मॉर्गन को 2014 में नियुक्त किया गया था। उन्होंने सीमित ओवरों के क्रिकेट में इंग्लैंड के दृष्टिकोण को बदलने में नेतृत्व किया। मॉर्गन ने वनडे टीम में बदलाव किया और इंग्लैंड को 2019 में पहला विश्व कप खिताब जिताना, लेकिन उनकी फॉर्म और फिटनेस ने उन्हें अपने भविष्य पर विचार करने मजबूर कर दिया है। दाहिने पैर की मांसपेशियों में नियमित चोट के कारण वह इस साल लगातार मैच नहीं खेल पाए हैं। नीदरलैंड्स के खिलाफ तीसरे वनडे में चोट की वजह से मॉर्गन नहीं खेल पाए जबकि सीरीज के पहले दो मैचों में वह शून्य पर आउट हुए थे। द गार्डियन ने बताया कि मॉर्गन अपने भविष्य पर विचार कर रहे हैं और वह मंगलवार को अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास की घोषणा करने के लिए तैयार हैं। मॉर्गन की अनुपस्थिति में टीम की कप्तान संभालने



वाले जॉस बटलर को उनकी जगह कप्तान बनाया जा सकता है। इससे पहले मोईन अली ने बीबीसी के टेस्ट मैच स्पेशल पर कहा था कि वह महसूस कर रहे हैं कि वह अब अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट नहीं खेल सकते हैं। हालांकि वह अभी भी टीम को पहले रखते हैं, जो दिखाता है कि वह क्रिकेट नियंत्रण कर रहे हैं। उन्होंने असाधारण रूप किया है और वह हमारे लिए अब तक के सर्वश्रेष्ठ हैं। उन्होंने अद्भुत काम किया है और वह जानते हैं कि जीतने के लिए

क्या करना पड़ता है। इस समय उनके बिना टीम की कल्पना भी करना अजीब है। जाहिर है चीजें बदलती हैं और आपको इसकी आदत हो जाती है, लेकिन यह निश्चित रूप से यह ड्र-चुकी बात है। मॉर्गन ने 2019 और 2020 में अपने करियर के कुछ बेहतरीन फॉर्म में आपने लिया, लेकिन पिछले 18 महीनों में वह कुछ खास नहीं कर सके हैं। उन्होंने 2021 की शुरुआत से सीमित ओवरों के क्रिकेट की 48 पारियों में सिर्फ एक अर्धशतक बनाया है। नीदरलैंड्स के खिलाफ हालिया सीरीज में वह एक भी रन बनाने में विफल रहे। यह देखा जाना है कि क्या मॉर्गन सभी प्रकार के क्रिकेट से संन्यास ले लेंगे या फिर फ्रैंचाइजी लीग में खेलना जारी रखेंगे। मोईन ने कई मौकों पर मॉर्गन की अनुपस्थिति में कप्तानी भी की है, लेकिन उन्होंने बटलर को अपना समर्थन दिया। उन्होंने कहा कि बटनी बात यह है कि जॉस पहले कप्तानी कर चुका है। जाहिर है जब मॉर्गन नहीं खेलता है और उस मैच में जॉस खेल रहा होता है तो वह कप्तान होता है।